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This is the motto of Tecnografica Italian 
Wallcoverings since the beginning.
With our dynamic and unconventional 
approach, we’re aiming at changing  the game 
in the world of wallcoverings and decoration.
This is why we are always on the move, facing 
daringly the unknown, looking for innovative 
and pioneering ideas.

THE GAME IS CHANGING



This year, Tecnografica chooses to lighten 
its 2023 catalogue, making it more con-
cise. Here inside you can learn more about 
the new collections and the main techni-
cal features of our finishes. As usual, in the 
back pages, you will find some wallpaper 
samples, to experience first-hand the var-
ious textures.

The whole collections, detailed PDF files and 
manuals are always available on our web-
site www.tecnografica.net, that you can visit 
through the QR Code you find on the cover.

Quest’anno Tecnografica sceglie di alleg-
gerire il Catalogo 2023, rendendolo più sin-
tetico e pratico. Qui al suo interno potrai 
avere un assaggio delle nuove collezioni 
e delle principali caratteristiche tecniche 
delle nostre finiture. Come sempre, tra le 
ultime pagine, troverai rilegati i campioni 
di carta da parati, per toccare con mano le 
differenti texture.

Tutte le collezioni complete, i pdf detta-
gliati e i manuali sono disponibili in ogni 
momento sul nostro sito www.tecnografi-
ca.net, che puoi visitare subito tramite il 
QR Code in copertina.



Wallpapers 
Design, craftsmanship and high-level 
technology are at the core of Tecno-
grafica Italian Wallcoverings. Digitally 
printed on different types of ma-
terials, Tecnografica wallpapers are 
thought up to come into harmony 
with all kinds of furniture. Playing on 
inspirations, atmospheres and differ-
ent subjects, the result is an incredi-
ble artistic and decorative effect.

Grafica, artigianalità e tecnologia di 
altissimo livello sono alla base della 
carta da parati Tecnografica Italian 
Wallcoverings. Stampate in digitale 
su diversi tipi di materiali, le carte 
da parati Tecnografica sono conce-
pite per entrare in armonia con tutti 
gli arredi. Giocando su ispirazioni, 
atmosfere e soggetti differenti, il ri-
sultato è un incredibile effetto arti-
stico-decorativo.

Decorative Panels
Decorative Panels by Tecnografi-
ca Italian Wallcoverings represent 
an innovative reality in the world 
of wallcoverings. The construc-
tion system used consists in sets 
of large-format panels with re-
duced thickness and in different 
finishes, characterized by an un-
precedented graphic quality.

I pannelli decorativi Tecnografica 
Italian Wallcoverings rappresen-
tano una realtà innovativa nel 
mondo del rivestimento delle pa-
reti. Il sistema di realizzazione uti-
lizzato consiste in set di pannelli 
di grande formato a ridottissimo 
spessore e in diverse finiture, ca-
ratterizzati da una qualità grafica 
senza precedenti. In più, sono to-
talmente personalizzabili in base 
al singolo progetto.

78821 – CHRESTA, MARGHERITA LEONI (DETAIL) 
ART COLLECTIONS
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Wallpapers
Wallpaper collections by 
Tecnografica Italian Wall-
coverings include both 
contemporary and ever-
green designs in line with 
the latest trends, which are 
part of our most appreci-
ated designs, and that en-
hance every environment. 
Our wallpapers reinterpret 
various styles and items to 
offer a huge choice of de-
signs, able to get in harmo-
ny with the already present 
furniture and surfaces, but 
also aimed at creating a 
strong artistic and decora-
tive impact 

All wallpaper designs are 
handcrafted or digitally 
achieved by our designers, 
otherwise they are the re-
sult of exclusive collabo-
rations with international 
brands and artists. 

To Tecnografica, wallpaper 
also means technology and 
functionality. All the avail-
able finishes – from vinyl 
to ecologic and from wa-
terproof to metal – create 
solutions for each environ-
ment, both residential and 
commercial.

Le collezioni di carta da pa-
rati Tecnografica Italian Wal-
lcoverings comprendono sia 
design contemporanei in li-
nea con le ultime tendenze, 
sia soggetti grafici evergre-
en, che rientrano tra le no-
stre grafiche più apprezzate 
ed esaltano le pareti di ogni 
ambiente. Le nostre carte 
da parati reinterpretano sti-
li e temi differenti per offrire 
un’ampia scelta di soggetti, 
in grado di entrare in armo-
nia con gli arredi e le super-
fici già presenti e creare così 
un effetto artistico e decora-
tivo di grande impatto.

I design di tutte le carte da 
parati vengono realizzati ar-
tigianalmente o digitalmen-
te dai nostri designer, oppu-
re sono il frutto di esclusive 
collaborazioni con brand e 
artisti internazionali. 

In Tecnografica, carta da pa-
rati significa anche tecnolo-
gia e funzionalità. Le diverse 
finiture a disposizione - dalle 
classiche viniliche all’ecolo-
gica, dall’idrorepellente alla 
metallizzata - creano solu-
zioni per ogni ambiente resi-
denziale e commerciale.

Tecnografica Italian Wallcoverings’ designs 
can be printed on any available finish.

Le grafiche di Tecnografica Italian 
Wallcoverings possono essere stampate su 
qualsiasi finitura proposta.

81366 – BREATH



Home > Wallpapers > Capsule Collections Capsule Collections
Floral, jungle, geometric, industrial and vintage styles or 
landscapes, hand-painted illustrations and designs thought 
up for children… Fantasy and items have no limits. Capsule 
Collections by Tecnografica combine groups of designs of 
the same theme and, thanks to our graphic designers, they 
are continuously enriched.

Stile floreale, jungle, geometrico, industrial, vintage, oppure pa-
esaggi, illustrazioni dipinte a mano, grafiche pensate apposita-
mente per i bambini… La fantasia e gli argomenti su cui spa-
ziare non hanno limiti. Le Capsule Collections di Tecnografica 
raccolgono gruppi di soggetti accomunati dallo stesso tema e, 
grazie ai nostri grafici interni, si arricchiscono di continuo.

81383 – KAIRAKU
BIOLIVING COLLECTION

81522 – NYMPHEAS
BIOLIVING COLLECTION



79754 – JAY
CINEMA COLLECTION

Home > Wallpapers > Capsule Collections



Home > Wallpapers > Capsule Collections

81568 – RAU
ETHNIC COLLECTION

81573 – KALIMBA
ETHNIC COLLECTION

81605 – TATOR
ETHNIC COLLECTION



Home > Wallpapers > Capsule Collections

80930 – AGORÀ
HELLENIAL COLLECTION

81143 – PARCO DELLA RAGIONE
HELLENIAL COLLECTION



Home > Wallpapers > Capsule Collections

80764 – JAPAN FOREST
METAL COLLECTION

80686 – CLAIRE DE LUNE
METAL COLLECTION

80278 – KINTSUGI
METAL COLLECTION

80535 – CARILLON
METAL COLLECTION



Home > Wallpapers > Capsule Collections

81482 – RICO
BIOLIVING COLLECTION



Home > Wallpapers > New Designs Every Week New Designs Every Week
Not only new designs to discover, but new designs 
to discover every week. Tecnografica releases the 
creativity of its talented designers, who express 
their potential though innovative designs, thought 
up for every style and always updated with the 
current trends. Tecnografica can offer solutions 
for every kind of environment, always maintaining 
total freedom in planning and personalizing.

Non solo nuovi design da scoprire, ma nuovi design 
da scoprire ogni settimana. Tecnografica libera ogni 
giorno la creatività dei propri talentuosi designer, 
che esprimono tutto il loro potenziale attraverso 
grafiche originali, pensate per ogni stile e sempre al 
passo con le tendenze del momento. Tecnografica 
è così in grado di offrire soluzioni per qualunque ti-
pologia di ambiente, mantenendo sempre la totale 
libertà di progettazione e personalizzazione.

78873 – PROMENADE

80502 – OASI



Home > Wallpapers > New Designs Every Week

80212 – SERRA

81531 – BOTANICAL STUDY



Home > Wallpapers > Art Collections

Art Collections
Art Collections wallpapers are achieved in collaboration 
with upcoming talents and accomplished professionals, 
called to give shape to their own vision of interior decora-
tion. A perfect and constantly evolving union of creativity, 
craftsmanship and technology.

Le carte da parati d’autore della serie Collezioni d’Arte sono 
realizzate in collaborazione con talenti emergenti e professio-
nisti affermati, chiamati a dare forma alla propria visione della 
decorazione d’interni. Unione perfetta di creatività, artigianalità 
e tecnologia, in continua evoluzione.

81163 – VIA CONDOTTI
MARCO FONTANA

80406 – RAGNAR
MAD



80477 – SIGNOS
MAURICIO LARA

74216 – SELVAGGIA
PAOLO GIORDANO &  
SIMONA CARDINETTI

Home > Wallpapers > Art Collections

79849 – GOLDEN DREAMS
CRISTINA IOTTI

78213 – AGAVE
VITTORIO GIARDINO

75381 – SOFIA
GIOVANNA CASOTTO



Home > Wallpapers > Special Collaborations Special  
Collaborations
Tecnografica is beside Art in all its forms, 
from the classic and historical one of eter-
nal masterpieces to the modern and irrev-
erent one of comics. Throughout the years, 
our company established some important 
and exclusive collaborations with remark-
able names of Italian and International Art, 
which we can nowadays proudly show in-
side our catalogue.

Tecnografica è al fianco dell’Arte in tutte 
le sue forme, da quella più classica e sto-
rica dei capolavori senza tempo, a quella 
più moderna e irriverente dei fumetti. Negli 
anni, la nostra azienda ha stretto importanti 
ed esclusive collaborazioni con grandi nomi 
dell’arte italiana e internazionale, che oggi 
possiamo mostrare con orgoglio all’interno 
del nostro catalogo.

82003 – MICHELANGELO, SACRA FAMIGLIA (TONDO DONI)
ITALIAN MASTERPIECES COLLECTION

79901 – GALLIARD
ATTACK ON TITAN COLLECTION

78896 – ROVESCIATA CLASSICA
PANINI COLLECTION

75756 – CAMPOFAME
ANDREA PAZIENZA COLLECTION

© Panini S.p.A. All rights reserved ©️Hajime Isayama/Kodansha Ltd.

By concession of the ITALIAN MINISTRY FOR ARTS AND CULTURAL HERITAGE
and thanks to the collaboration with the UFFIZI GALLERIES

A TRIBUTE TO ETERNITY
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59436 – STARDUST
PRECIOUS STONES COLLECTION

Decorative Panels
Decorative Panels by Tec-
nografica Italian Wallcover-
ings represent a high inno-
vative reality in the world of 
wall decoration. Our supply 
is composed by large for-
mat panels (until 150x300 
cm) with very reduced 
thickness.

Thanks to the thirty-year 
experience in design and 
to the high-level technolo-
gies of acquiring and print-
ing images, we manufacture 
panels characterized by 
an unprecedented design 
quality. Our collections in-
clude decorative panels for 
interiors with stone, miner-
al, marble, precious stones 
or decorative, abstract and 
industrial effects. 
Every design can be print-
ed on various finishes, from 
glass to polycarbonate. 

Moreover, decorative panels 
are available also in backlit 
version, thanks to Dèco-
ra LED and Dècora Glass 
Backlit, which take advan-
tage of a uniform LED light, 
both white and RGB, cre-
ating an extremely sceno-
graphic effect.

I pannelli decorativi Tecno-
grafica Italian Wallcoverings 
rappresentano una realtà ad 
alta innovazione nel mondo 
delle decorazioni per pareti. 
La nostra offerta è compo-
sta da pannelli di grande 
formato (fino a 150x300 cm) 
a ridottissimo spessore.

Grazie all’esperienza tren-
tennale nel design per su-
perfici e alle eccellenti tec-
nologie di acquisizione e 
stampa delle immagini, re-
alizziamo pannelli decorativi 
caratterizzati da una qualità 
grafica senza precedenti. Le 
nostre collezioni compren-
dono pannelli decorativi per 
pareti interne dall’effetto pie-
tra, minerale, marmo e pietre 
preziose, oppure effetti de-
corativi, astratti e industriali. 
Tutti i design sono realizzabi-
li in diverse finiture, dal vetro 
al policarbonato. 

Inoltre, i pannelli decorativi 
sono disponibili anche in ver-
sione retroilluminata, gra-
zie alle finiture Dècora LED 
e Dècora Glass Backlit, che 
sfruttano la luce a LED uni-
forme, sia bianca che RGB, 
creando un effetto estrema-
mente scenografico.

Tecnografica Italian Wallcoverings’ designs 
can be printed on any available finish.

Le grafiche di Tecnografica Italian 
Wallcoverings possono essere stampate su 
qualsiasi finitura proposta.



73912 – ANTARCTICA
GAIA COLLECTION

Home > Decorative Panels

80010 – PATCHOULI
CRYSTALS COLLECTION

80416 – NAZARÉ
SEVEN SEAS COLLECTION



Home > Decorative Panels

81406 – GLASTONBURY
FLUID VIBRATIONS COLLECTION

81402 – PINKPOP
FLUID VIBRATIONS COLLECTION

The gold leaf in the panels above is a non-iridescent graphic effect.
La foglia d’oro nei pannelli qui sopra è un effetto grafico non iridescente.



Home > Decorative Panels

68795 – MAUI BLUE
SUPER PREZIOSI COLLECTION

Courtesy of
LIVINGROOM DESIGN BY CHRISTIAN SCHUSTER 

Project and photos by Christian Schuster for 
Freiram Planungsbüro and Heinz Schuster 
Innenausbau GmbH: www.freiraum.info - www.
schuster.eu



WALLPAPERS AND
DECORATIVE PANELS 

TECHNICAL  
FEATURES

CARATTERISTICHE TECNICHE 
CARTA DA PARATI  

E PANNELLI DECORATIVI

Download our complete  
technical documentation

Scarica la nostra 
documentazione tecnica 

completa



ABOUT US BLOG SHOPWALLPAPERS DECORATIVE PANELS 

FABRIC

TNT METAL

H2O

ECO

CLICK HERE AND WATCH THE DIFFERENT WALLCOVERING FINISHES ON YOUTUBE

PVC FREE

Fabric 
The Wallpaper Fabric by Tecnografica is a 
technical wallpaper, with a structured fab-
ric effect surface, that allows the reproduc-
tion of bright colors and very fine detailed 
texture design, also thanks SD technology 
used for the graphic realization and the 
high resolution of the digital printing.

TNT 
The Wallpaper TNT by Tecnografica is a 
technical wallpaper, with a structured spat-
ulate effect, that allows the reproduction of 
bright colors and very fine detailed texture 
design, also thanks SD technology used for 
the graphic realization and the high resolu-
tion of the digital printing.

ECO (PVC Free) 
ECO is a PVC-free wallpaper with no chem-
ical solvents, provided with all certifications 
required for application in private and pub-
lic locations. The support is white and lightly 
embossed. Moreover, this finish guarantees 
photographic-quality images, with ex-
tremely bright and vivid colors.

H2O 
Tecnografica’s H2O Wallpaper is a special 
wallpaper made of fiberglass enabling the 
decoration of the most humid environ-
ments including the bathroom and the in-
ternal part of the showers. The exclusive SD 
technology used for the graphic realization 
and the high resolution of the digital print-
ing perform a wide chromatic range of color 
with stunning decorative effects.

Metal 
Metal is a vinyl wallpaper finish, with metal-
lic colour effect. Thanks to the silver foil that 
covers the whole surface, when the light hits 
the wallpaper it returns incredible irides-
cent reflections. Metal wallpaper enhances 
metal colors such as gold, silver and copper, 
and gives particular brilliance to vibrant, 
saturated colors. Moreover, the special em-
bossing with fabric effect makes this finish 
very elegant and suitable for every environ-
ment, both residential and commercial. 

Fabric 
La particolarità della carta da parati Fabric 
è la sua superficie strutturata con effetto tes-
suto. Fabric fa parte delle carte più tecniche 
di Tecnografica, che consentono la riprodu-
zione di colori vividi, brillanti e dettagli finissi-
mi. L’elevata qualità della resa grafica è data 
anche dall’esclusiva tecnologia di acquisizio-
ne digitale SD che garantisce un’elaborazio-
ne ottimale delle immagini e una stampa in 
alta definizione.

TNT 
La carta da parati TNT si differenzia dalle 
altre per la sua superficie strutturata con 
effetto spatolato. TNT rientra tra le carte più 
tecniche di Tecnografica, che consentono la 
riproduzione di colori vividi, brillanti e detta-
gli finissimi. L’elevata qualità della resa gra-
fica è data anche dall’esclusiva tecnologia di 
acquisizione digitale SD che garantisce un’e-
laborazione ottimale delle immagini e una 
stampa in alta definizione.

ECO (PVC Free) 
ECO è una carta da parati totalmente priva 
di PVC e solventi chimici, ecologica e certi-
ficata. Il supporto è bianco e leggermente 
goffrato. Garantisce inoltre una qualità foto-
grafica delle immagini, con colori estrema-
mente luminosi e brillanti.

H2O 
H2O è una speciale carta da parati in fibra 
di vetro che permette la decorazione dei ba-
gni, dell’interno doccia e di tutti gli ambienti 
con alto tasso di umidità. L’esclusiva tecnolo-
gia di acquisizione digitale SD utilizzata per 
l’elaborazione grafica e la stampa ad alta 
definizione permettono un’altissima resa 
cromatica.

Metal 
Metal è una carta da parati vinilica dall’effet-
to metallizzato. Grazie alla lamina d’argento 
che riveste tutta la superficie, quando la car-
ta da parati viene colpita dalla luce restitu-
isce incredibili riflessi cangianti. La carta da 
parati Metal esalta i colori metallici, come 
oro, argento e rame, e rende particolarmen-
te brillanti i colori accesi e saturi. Inoltre, la 
speciale goffratura ad effetto tessuto rende 
questa finitura molto elegante e adatta ad 
ogni tipo di ambiente, sia residenziale che 
commerciale.

Wallpaper finishes

Tecnografica Italian Wallcoverings’ designs can be printed on any available finish.
Le grafiche di Tecnografica Italian Wallcoverings possono essere stampate su qualsiasi finitura proposta.



ABOUT US BLOG SHOPWALLPAPERS DECORATIVE PANELS SMART PANEL  
(GLOSSY AND MATT)
Smart Panel represents a revolution in 
the world of big slabs and wallcoverings. 
Realized in polycarbonate, it is a large 
decorative panel (up to 150x300 cm), ul-
tra-thin (only 2.5 mm thick), ultra-light (3 
kg/m2), and extremely flexible, in fact it 
is suitable for curved walls and columns. 
Moreover, its polycarbonate composition 
makes it perfect for wet environments, 
such as bathrooms and showers.
▶ Smart Panel Glossy is the ideal glossy 
finish for reproducing graphics with 
defined details and bright colors, such 
as our designs which reproduce natural 
stones and precious stones, including 
onyx, agate, quartz, marble and granite.
▶ Smart Panel Matt is the perfect satin 
finish for Tecnografica subjects that re-
produce rough surfaces with a concrete, 
stone, metal and corten effect in very 
high definition printing.

DÈCORA GLASS
Dècora Glass is the exclusive Tecnografi-
ca decorative panel in laminated glass. 
Thanks to their large dimensions (up to 
148x300 cm) and reduced thickness (8.7 
mm), Dècora Glass panels are suitable for 
covering large surfaces and realizations 
of large projects in the naval and Hore-
ca sectors, as well as at a residential and 
commercial level. The resistance of the 
glass also allows the use of these panels 
as counter tops or support surfaces on ta-
bles and furniture. And for environments 
that require an even more scenographic 
impact, Dècora Glass has a double func-
tion: starting as a classic decorative panel 
installed on the wall, it can also become a 
backlit panel.

DÈCORA GLASS BACKLIT
The Dècora Glass decorative panels in 
laminated glass are now available also in 
the backlit version, integrated with a LED 
lighting system. Dècora Glass can be eas-
ily installed on site with elegant alumi-
num clips profiles. Dècora Glass Backlit 
panels are suitable to cover large surfaces 
thanks to their large dimensions (slabs up 
to 148x300 cm) and reduced total thick-
ness of the glass slab, combined with the 
luminous structure (23.7 mm). Within the 
maximum dimensions of the slabs, cus-
tom sizes can be obtained to create origi-
nal installations.
As a result of research expressing the 
synthesis between art and technology, 
Dècora Glass Backlit offers the possibil-
ity of creating environments with great 

aesthetic impact and maximum design 
freedom.

DÈCORA LED
Dècora LED is the Light-integrated Dec-
orative Panel System that combines dec-
oration with LED technology, creating 
unseen spectacular effects through plays 
of light and color variations. The reduced 
thickness of the panel allows installa-
tion on wall, recessed-panel installation, 
and even installation on specific profiles, 
standing far from the wall. Totally pro-
grammable and manageable through a 
controller or a mobile app, Dècora LED 
boasts an excellent light and color render-
ing, together with a low energy consump-
tion. The shape of Dècora LED support 
can be customized thanks to the absence 
of lateral frames. Moreover, the uniform 
lighting from the center to the edges cre-
ates continuity among panels and gives 
aesthetic completeness to the graphic.
The Patent registered for this lighting 
technology further highlights its cut-
ting-edge and innovative nature.

SMART PANEL  
(GLOSSY E MATT)
Smart Panel rappresenta una rivoluzio-
ne nel mondo delle grandi lastre e dei ri-
vestimenti. Realizzato in policarbonato, è 
un pannello decorativo di grandi dimen-
sioni (fino a 150x300 cm), ultra-sottile 
(solo 2,5 mm di spessore), ultra-leggero (3 
kg/m2) ed estremamente flessibile, tanto 
da essere idoneo a rivestire pareti curve e 
colonne. Non solo: la sua composizione in 
policarbonato lo rende perfetto per am-
bienti ad alto tasso di umidità, incluso 
l’interno doccia.
▶ Smart Panel Glossy è la finitura lucida 
ideale per la riproduzione di grafiche con 
dettagli definiti e colori sgargianti, come 
i nostri design che riproducono pietre na-
turali e pietre preziose, tra cui onici, aga-
te, quarzi, marmi e graniti.
▶ Smart Panel Matt è la finitura satina-
ta perfetta per i soggetti Tecnografica 
che riproducono in altissima definizione 
di stampa superfici grezze ad effetto ce-
mento, pietra, lamiera e corten.

DÈCORA GLASS
Dècora Glass è l’esclusivo pannello deco-
rativo Tecnografica in vetro stratificato. 
Grazie alle loro grandi dimensioni (fino 
a 148x300 cm) e al ridotto spessore (8,7 
mm), le lastre Dècora Glass si prestano al 

rivestimento di ampie superfici; sono per-
ciò adatte per la realizzazione di grandi 
progetti in ambito navale e Horeca, oltre 
che a livello residenziale e commerciale. 
La resistenza del vetro, inoltre, permette 
l’utilizzo di questi pannelli anche come 
top cucina o superfici di appoggio su 
tavoli e mobili. E per gli ambienti che 
richiedono un impatto ancora più sce-
nografico, Dècora Glass ha una doppia 
funzione: da classico pannello decorativo 
applicato a muro, può diventare anche 
un pannello retroilluminato.

DÈCORA GLASS BACKLIT
I pannelli decorativi in vetro stratificato 
Dècora Glass sono ora sono disponibili 
anche nella versione “Backlit”, dotati di 
sistema di illuminazione a LED integrato. 
Dècora Glass Backlit è facilmente instal-
labile in cantiere tramite eleganti profili 
a scatto.
Grazie alle loro grandi dimensioni (fino 
a 148x300 cm nominali) e allo spessore 
totale ridotto della lastra di vetro, combi-
nata alla struttura luminosa (23,7 mm), i 
pannelli Dècora Glass Backlit si prestano 
al rivestimento di ampie superfici.
All’interno delle dimensioni massime, si 
possono ottenere misure personalizzate 
per composizioni originali.
Frutto di una ricerca che esprime la sin-
tesi tra arte e tecnologia, Dècora Glass 
Backlit offre la possibilità di realizzare 
ambienti di grande impatto estetico con 
la massima libertà progettuale.

DÈCORA LED
Dècora LED è il pannello decorativo con 
illuminazione integrata che unisce la de-
corazione all’illuminazione tecnologica a 
LED, in grado di creare inediti effetti sce-
nografici con giochi di luce e variazioni 
cromatiche. Il ridotto spessore del pan-
nello consente di scegliere tra l’installa-
zione a parete, a incasso, o attraverso 
specifici profili, che lo sostengono anche 
lontano dai muri. Totalmente program-
mabile e gestibile tramite controller o 
app da Smartphone, Dècora LED vanta 
una resa luminosa e cromatica ottimale, 
unita ad un basso consumo energetico. 
La forma del supporto Dècora LED può 
essere personalizzata grazie all’assenza 
della cornice laterale, mentre l’illumina-
zione uniforme fino ai bordi crea conti-
nuità tra i pannelli e dona completezza 
estetica alla grafica.
Il Brevetto depositato sulla tecnologia di 
illuminazione utilizzata sottolinea ulte-
riormente la natura innovativa e all’avan-
guardia di questo elemento decorativo.

SMART PANEL MATT

DÈCORA LED

DÈCORA GLASSSMART PANEL GLOSSY

DÈCORA GLASS BACKLIT

Glass Fiber on the back

Glossy Flexible Surface 

Matt Flexible Surface 

CLICK HERE AND WATCH THE DIFFERENT WALLCOVERING FINISHES ON YOUTUBE

Decorative Panels finishes

Tecnografica Italian Wallcoverings’ designs can be printed on any available finish.
Le grafiche di Tecnografica Italian Wallcoverings possono essere stampate su qualsiasi finitura proposta.



WALLPAPERS  
SUPPORT’S TECHNICAL DATA SHEETS
Carta da parati. Caratteristiche Tecniche dei supporti.

FABRIC / TNT

• Vinyl wallcovering  
in non-woven fabric.

• Support: 25% TNT - 75% PVC.
• Fire protection class according to 

(EU Class Flame) EN 13501-1  
(Class B, s2, d0).

• Thickness: 0.50 mm (0.02”).
• Weight: 350 g/m2.
• Width: 67 cm (26.4”). 

• Rivestimento murale vinilico in 
tessuto non tessuto.

• Supporto: 25% TNT - 75% PVC.
• Classe antincendio:  

secondo EN 13501-1  
(Classe B, s2, d0).

• Spessore: 0.50 mm (0.02”).
• Peso: 350 g/m2.
• Larghezza: 67 cm (26.4”).

METAL

• Vinyl wallcovering, with silver foil 
(metallic effect).

• Support: 19,5% TNT – 78,5% PVC – 
1,7% PU – 0,3% PES.

• Thickness: 0.40 mm (0.02”).
• Weight: 356 g/m2.
• Width: 67 cm (26.4”). 

• Rivestimento murale vinilico 
con lamina d’argento (effetto 
metallizzato).

• Supporto: 19,5% TNT – 78,5% PVC – 
1,7% PU – 0,3% PES.

• Spessore: 0.40 mm (0.02”).
• Peso: 356 g/m2.
• Larghezza: 67 cm (26.4”).

ECO (PVC FREE)

• Non-woven fabric PVC-free coated.
• Lightly Textured surface.
• Fire classification according to  

EN 13501-1 (Class C, s1, d0).
• PVC-free, without solvents and 

without acrylic adhesives.
• Weight: 170 g/m2 – 5.99 oz/square 

yard. 
• Width: 73 cm (28.7”).
• An eco-friendly and almost fully 

biodegradable product.
• Matt finish.
• Photographic quality, extremely 

bright and brilliant colours.

• Tessuto non tessuto  
rivestito privo di PVC.

• Superficie leggermente strutturata. 
• Classe antincendio secondo  

EN 13501-1 (Classe C, s1, d0).
• PVC-free e senza solventi e colle 

viniliche.
• Peso: 170 g/m2 – 5.99 oz/square 

yard.
• Larghezza: 73 cm (28.7”).
• Prodotto ecologico e in buona parte 

biodegradabile.
• Finitura opaca.
• Qualità fotografica, colori 

estremamente luminosi e brillanti. 

ECO support certifications 
Certificazioni supporto ECO

H2O 

• Fiberglass texture C/E  
coated with starch and synthetic 
substance mixture. 

• Waterproof (after treatment).
• Fire protection class according 

to (EU Class Flame) EN 13501-1 
(Euroclass B, s1, d0).

• Thickness: 0.3 mm.
• Weight: 200 g/m2 ±15%.
• Width: 90 cm (35.4”).  

• Tessuto in fibra di vetro C/E 
apprettato con una miscela di amido 
e sostanze sintetiche. 

• Impermeabile (dopo trattamento 
specifico).

• Classe antincendio:  
secondo DIN EN 13501-1  
(Euroclass B, s1, d0).

• Spessore: 0,3 mm.
• Peso: 200 g/m2 ±15%.
• Larghezza: 90 cm (35.4”).

The data reported in this catalogue may vary.
The latest up-to-date technical features can be downloaded from our official website 
www.tecnografica.net 

I dati riportati in questo catalogo possono subire variazioni.
Le caratteristiche tecniche sempre aggiornate sono scaricabili dal nostro sito web 
ufficiale www.tecnografica.net

We can provide  
wallpaper supports certified 

according to 2014/90/EU Marine 
Equipment Directive.

Tecnografica Commercial 
Department is at your disposal for 

any further information.

Sono disponibili anche  
supporti certificati IMO secondo 

la direttiva equipaggiamenti 
marittimi 2014/90/EU.

Gli uffici commerciali di Tecnografica 
Italian Wallcoverings sono a 

disposizione per ogni  
ulteriore informazione.

DECORATIVE PANELS  
MAIN TECHNICAL FEATURES
Pannelli decorativi. Caratteristiche tecniche principali.

SMART PANEL  
GLOSSY / MATT

• Ultra-thin decorated slab, flexible 
and large-sized. Made of a special 
bendable decorated polycarbonate 
and structural glass fiber material.

• Maximum Size: 150x300 cm.
• Thickness: 2.5 mm. 
• Min. radius of curvature: r 300 mm.
• Burning behavior: B-s1, d0 European 

Class according to EN 13501. 

• Lastra decorata ultra sottile, flessibile 
e in grande formato.  
Realizzata in speciale policarbonato 
curvabile decorato e fibra di vetro 
strutturale.

• Dimensioni massime: 150x300 cm.
• Spessore: 2,5 mm.
• Raggio di curvatura minimo: r 300 

mm.
• Comportamento al fuoco: Classe 

europea B-s1, d0 secondo la norma 
EN 13501.

DÈCORA GLASS

• Large format, laminated glass 
decorative panel,  
which can be backlit.

• Maximum Size: 148x300 cm.
• Thickness: 8.7 mm. 
• Weight: 21 kg/m2.
• Burning behavior: B-s1, d0 

according to UNI EN 13501-1. 

• Lastra decorativa in vetro stratificato 
a grande formato, retro-illuminabile.

• Dimensioni massime: 148x300 cm.
• Spessore: 8,7 mm.
• Peso: 21 kg/m2.
• Comportamento al fuoco: B-s1, d0 

secondo UNI EN 13501-1.

DÈCORA GLASS 
BACKLIT

• Large format, backlit laminated glass 
decorative panel.

• Maximum Size: 148x300 cm.
• Total Thickness: 23.7 mm. 
• Total Weight: 39,2 kg/m2.
• Burning behavior  

of laminated glass: B-s1, d0 
according to UNI EN 13501-1.

• Burning behavior of PMMA surface: 
B2, Class 3, TP (b) according to DIN 
4102 BS 476, part 7+6 BS 2782, 508 
A method. 

• Lastra decorativa retroilluminata in 
vetro stratificato a grande formato.

• Dimensioni massime: 148x300 cm.
• Spessore Totale: 23,7 mm.
• Peso Totale: 39,2 kg/m2.
• Comportamento al fuoco  

del vetro stratificato: B-s1, d0 
secondo UNI EN 13501-1.

• Comportamento al fuoco del 
pannello in PMMA:  
B2, Classe 3, TP (b) secondo DIN 
4102 BS 476, parte 7+6 BS 2782, 
metodo 508 A.

DÈCORA LED

• Luminous decorative panel on 
PMMA surface with integrated LED 
system.

• Maximum Size: 140x300 cm.
• Thickness: 23 mm. 
• Weight: 31,5 kg/m2.
• Burning behavior: B2, Class 3, TP (b) 

according to DIN 4102 BS 476, part 
7+6 BS 2782, 508 A method. 

• Pannello decorativo luminoso in 
PMMA con LED integrati.

• Dimensioni massime: 140x300 cm.
• Spessore: 23 mm.
• Peso: 31,5 kg/m2.
• Comportamento al fuoco:  

B2, Classe 3, TP (b) secondo DIN 
4102 BS 476, parte 7+6 BS 2782, 
metodo 508 A.

Download our complete  
technical documentation

Scarica la nostra 
documentazione tecnica 

completa


